11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 18.02.2011 21:21:43

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.02.2011 13:02:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/210375/answer/210376




YBaxaemnbi KoHcTaHTHH! MBI He 3aHUMaeMCs pacnppOBKOM CIiepMOrpaMM U He KOMMEHTUDPYEeM
pe3ynbTaTh ciepMorpamM. JIn6o usnoxute Barry npo0ieMy MOTHOCTHIO, 1100 00paTUTeCh Ha Halll
IUIAaTHBIM KOHCY/IbTHBHBIM CEPBHC, B paMKaX 3TOT'0 CEPBKCA MbI TOTOBH PacIinpPoBaTh
CIIepMOIrpaMMy ¥ JaTh KOMMEHTapUuH.
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